

昨夜新闻

27岁的他今年就要结婚 昨晚在工作的科技园地下停车场出口 被一辆从车库驶出的轿车撞倒，生命垂危！ 事后记者现场观察 停车场出口路灯虽设但不开 想看清路面其他人都很困难

昨天20:09,朱先生来电:江二路长河路附近一个科技园里面,一个20多岁的小伙子走路被车撞了,车好像是从地下停车场开出来的,人也送到了浙医二院滨江院区。

记者 董吕平 文/摄

事发地点在江二路上的某科技园内,该科技园主要以写字楼为主,其中园内S4幢旁有个地下停车场。

昨晚9点多,从停车场出来的路面上已洒了很多水,依稀仍能看到一些残留血迹。

园区内岗亭的值班保安告诉我,当时小伙子就是在这里被撞的。

该保安称,自己晚上8点才开始值班,他听其他同事说,7点多是有一辆车从地下停车场开出来,刚好小伙子经过,结果就被撞倒了,开出来的这辆车是普通黑色轿车。

轿车开出地下车库时有没有开灯?保安说不太清楚。

停车场目测坡度有30°,一进一出两个坡道,从停车场出来的坡道上有灯光,但是从坡道出来距离路面5米处,灯光明显较暗,停车场出来之后,必须要经过90°的左转弯道,才能开出园区。

也就是说,一旦从停车场出来,上坡到路面后,如果车速稍快的话,需要急速打左转向,一旦路面有障碍物,很有可能要急踩刹车才能控制车辆。

另外我观察到,从地下停车场出来的道路两旁设有路灯但是都没有亮,我站在从地下车库出来的路面上,想要看清楚道路上的其他人,感觉视线非常模糊。

昨晚我在现场问了几个在园区上班的员工,大家都说没看到当时发生了什么。

被询问事情经过时,S4幢地下停车场的值班保安也称不太清楚。

晚上9点半,浙医二院滨江院区急诊室外,我见到了小伙子的妈妈和小姨夫。

小伙子妈妈斜靠在椅子上,一直哭。小姨夫说,医生告诉他们,孩子情况非常严重,随时有生命危险。

小姨夫说,小伙子姓詹,27岁,千岛湖人。“晚上我刚好在小詹家吃饭,吃晚饭刚开车出来不到2分钟,就接到小詹家里电话,说交警通知他们来医院,小詹出了事……”

小姨夫和其他家属还没来得及去现场就直奔医院,到底发生什么情况,他们也说不太清楚。

小姨夫说,小詹自己也有车,他猜测小詹可能是刚下班,估计准备去停车场开车,说着说着,小姨夫也哽咽起来,他说小詹这孩子非常踏实,去年年底刚在拱墅区买了一套新房,打算今年和女友结婚,就差日子还没定下来,没想到出了车祸,情况还这么严重……

截至昨晚10点,小詹还在抢救中。家属还没有见到肇事司机,事情还在调查中。



地下车库出口处很昏暗(这是打灯后拍摄的效果),地面的水渍中仍能看到残留血迹。

免费洗衣! 免费烘干! 省人民医院所有病区 推出为住院病人提供免费洗衣干衣服服务 洗衣阿姨每天两次到病房收衣服



省人民医院护工魏霞阿姨正在准备洗衣服 葛丹妮 摄

记者 葛丹妮 通讯员 宋黎胜

本报讯 “真的非常好,特别是对我们这些外地来的病人来说,既方便又省心。洗好的衣服不仅干净,还折得非常整齐。”昨天上午,来自江苏的胡女士对浙江省人民医院病房提供的免费洗衣、烘干服务连连称赞,这是她第一次在医院享受到这种服务,说有种住星级宾馆的感觉。

免费为住院病人洗衣、烘干是省人民医院斥资120万元新推出的一项暖心服务。“我们做过调查发现,24.2%的住院患者,54.3%的患者家属,以及21.5%的患者陪护员中,有洗衣干衣的需求。病人来医院就诊、住院是生活的一部分,相应的生活需求是不能中断的,为此,我们就有了打造洗衣干衣间的想法。”院长黄东胜说,目前,省人民医院所有病区都已配有独立的洗衣、干衣间,共33间,每间均配有一台洗衣机,两台烘干机。

胡女士的父亲70岁了,身子不大好,时常要住院,每次陪护,洗晒衣服一直是她头疼的事。“洗衣服还好一点,关键是晒。虽然很多医院都有晾衣间,但基本上都是满的,我只好挂房间的窗边,或者医院的绿化带,很不方便。”胡女士说,“阴雨天就更难熬了,衣服完全干不了,有时只好去买新的。”

大年初五,胡女士陪父亲到省人民医院住院,得知医院有洗衣干衣间,有点意外,她还特意去“考察”了一番。见到记者时,她已享受了两次这样的服务,“感觉挺好:洗衣干衣间环境温馨、卫生;负责洗衣的阿姨手脚也很麻利。”

“目前,洗衣、烘干服务以洗涤病人日常衣物

为主,如,外套、小毛衣、棉毛裤、棉毛衫、外裤等,内衣裤、袜子除外。洗涤的时间主要集中在早上9点-11点,下午2点-5点,由专职的护工到各个病房统一收集,统一洗涤、烘干,再折好送还给病人。现在,我们每天要洗20件左右的衣物。”省人民医院呼吸科病房护士长王飞燕说,“像棉毛裤、棉毛衫、小毛衣等轻便的衣服,七件以内的,我们会放在一起洗;羽绒服、外套、裤子等衣物基本上两三件一桶。”

王护士长还说,在正式清洗之前,护工会先将洗衣机内部擦拭两遍,第一遍用的是专门的消毒液,第二遍用的是温水。洗好的衣服,会再放进烘干机里进行烘干。他们采购的是高功率烘干机,有杀菌功能。此外,每周医院会对每台洗衣机全面消毒两次,所以,不用担心交叉感染的问题。

“有了洗衣干衣间,医院环境明显整洁多了,也避免很多安全隐患。”王飞燕说,“以前,患者和家属会把衣服挂得到处都是,花花绿绿,就像‘万国旗’,甚至还有人私自在窗外拉绳子,很危险。还有,湿答答的衣服晒在房间里,很容易造成患者滑倒跌伤,存在安全隐患。”

去年初,黄东胜院长听取病人及医护意见后,提出在病区设立洗衣干衣间。去年4月25日,心胸外科病区成为医院首个洗衣干衣间试点科室。

试运行一个月,患者、家属纷纷点赞。随后,省人民医院开始大手笔打造洗衣干衣间。经过半年多的改造装饰,独立的洗衣干衣间实现了所用病区的全覆盖。